ERRATUM. 147 (April Number), line 14 from bottom: for "on both the north and south banks," read "in cliffs both north and south."